

NL: Gebruikershandleiding voor Jay Hill Onderzetters - Vegan leer - Zwart/Cognac - dubbelzijdig - ø 10 cm - 6 stuks

Inhoud van het product:

- Set van 6 dubbelzijdige onderzetters
 - Materiaal: vegan leer
 - Kleur: zwart aan de ene zijde, cognac aan de andere zijde
 - Afmetingen: diameter van 10 cm
-

Gebruiksaanwijzing:

1. Plaats een onderzetter op de gewenste plek op uw tafel.
 2. Plaats uw glas, kopje of beker op de onderzetter om uw tafel te beschermen tegen vlekken en kringen.
 3. U kunt kiezen welke kleur het beste bij uw tafel of servies past door de onderzetter om te draaien naar de zwarte of cognac zijde.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- Reinig de onderzetters na gebruik met een vochtige doek om eventuele vlekken te verwijderen.
 - Vermijd het gebruik van agressieve schoonmaakmiddelen om beschadiging van het materiaal te voorkomen.
 - Laat de onderzetters aan de lucht drogen; stel ze niet bloot aan direct zonlicht of hittebronnen.
-

Veiligheidsinstructies:

- Gebruik de onderzetters uitsluitend voor het beoogde doel.
 - Houd de onderzetters uit de buurt van open vuur of extreme hitte om schade te voorkomen.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Dit product is niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar vanwege verstikkingsgevaar.
-

Verwijderingsinstructies:

- Dit product kan bij het huishoudelijk afval worden gevoegd. Volg de lokale richtlijnen voor afvalverwerking.
-

Waarschuwingen:

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand.
 - P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
 - P103: Lees het etiket vóór gebruik.
-

Gevareninformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen zoals gedefinieerd in de H200- of EUH541-lijsten.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: User Manual for Jay Hill Coasters - Vegan Leather - Black/Cognac - Double-sided - ø 10 cm - Set of 6

Product Contents:

- Set of 6 double-sided coasters
 - Material: vegan leather
 - Color: black on one side, cognac on the other side
 - Dimensions: diameter of 10 cm
-

User Instructions:

1. Place a coaster on the desired spot on your table.
2. Position your glass, cup, or mug on the coaster to protect your table from stains and rings.
3. You can choose the color that best matches your table or tableware by flipping the coaster to the black or cognac side.

Maintenance and Cleaning Instructions:

- Clean the coasters after use with a damp cloth to remove any stains.
- Avoid using harsh cleaning agents to prevent damage to the material.
- Allow the coasters to air dry; do not expose them to direct sunlight or heat sources.

Safety Instructions:

- Use the coasters only for their intended purpose.
- Keep the coasters away from open flames or extreme heat to prevent damage.

Age Restrictions:

- This product is not suitable for children under 3 years old due to choking hazards.

Disposal Instructions:

- This product can be disposed of with household waste. Follow local guidelines for waste disposal.

Warnings:

- P101: If medical advice is needed, have the product container or label at hand.
- P102: Keep out of reach of children.
- P103: Read label before use.

Hazard Information:

- This product does not contain hazardous substances as defined in the H200 or EUH541 lists.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Benutzerhandbuch für Jay Hill Untersetzer - Veganes Leder - Schwarz/Cognac - Doppelseitig - ø 10 cm - 6er Set

Produktinhalt:

- Set mit 6 doppelseitigen Untersetzern
 - Material: veganes Leder
 - Farbe: Schwarz auf der einen Seite, Cognac auf der anderen Seite
 - Abmessungen: Durchmesser von 10 cm
-

Gebrauchsanweisung:

1. Platzieren Sie einen Untersetzer an der gewünschten Stelle auf Ihrem Tisch.
 2. Stellen Sie Ihr Glas, Ihre Tasse oder Ihren Becher auf den Untersetzer, um Ihren Tisch vor Flecken und Ringen zu schützen.
 3. Sie können die Farbe wählen, die am besten zu Ihrem Tisch oder Geschirr passt, indem Sie den Untersetzer auf die schwarze oder cognacfarbene Seite drehen.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen:

- Reinigen Sie die Untersetzer nach Gebrauch mit einem feuchten Tuch, um eventuelle Flecken zu entfernen.
 - Vermeiden Sie die Verwendung von aggressiven Reinigungsmitteln, um Beschädigungen des Materials zu verhindern.
 - Lassen Sie die Untersetzer an der Luft trocknen; setzen Sie sie nicht direktem Sonnenlicht oder Wärmequellen aus.
-

Sicherheitshinweise:

- Verwenden Sie die Untersetzer nur für den vorgesehenen Zweck.
 - Halten Sie die Untersetzer von offenem Feuer oder extremer Hitze fern, um Schäden zu vermeiden.
-

Altersbeschränkungen:

- Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet, da Erstickungsgefahr besteht.
-

Entsorgungshinweise:

- Dieses Produkt kann mit dem Hausmüll entsorgt werden. Befolgen Sie die örtlichen Richtlinien für die Abfallentsorgung.
-

Warnungen:

- P101: Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten.
 - P102: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
 - P103: Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen.
-

Gefahreninformationen:

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe gemäß den H200- oder EUH541-Listen.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie eine langanhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt

Hier zijn de Franse en Italiaanse versies:

FR : Manuel d'utilisation pour Jay Hill Sous-verres - Cuir Vegan - Noir/Cognac - Réversible - ø 10 cm - Lot de 6

Titre du produit :

Jay Hill Sous-verres - Cuir Vegan - Noir/Cognac - Réversible - ø 10 cm - Lot de 6

Contenu du produit :

- Lot de 6 sous-verres réversibles
 - Matériau : cuir vegan
 - Couleur : noir d'un côté, cognac de l'autre
 - Dimensions : diamètre de 10 cm
-

Instructions d'utilisation :

1. Placez un sous-verre à l'endroit souhaité sur votre table.
 2. Déposez votre verre, tasse ou mug sur le sous-verre pour protéger votre table des taches et des auréoles.
 3. Vous pouvez choisir la couleur qui convient le mieux à votre décoration en retournant le sous-verre sur sa face noire ou cognac.
-

Entretien et nettoyage :

- Nettoyez les sous-verres après usage avec un chiffon humide pour enlever les taches éventuelles.
 - Évitez d'utiliser des détergents agressifs afin de ne pas endommager le matériau.
 - Laissez sécher à l'air libre ; ne les exposez pas directement au soleil ou à une source de chaleur.
-

Consignes de sécurité :

- Utilisez les sous-verres uniquement pour leur usage prévu.
 - Ne les exposez pas à une flamme nue ou à des températures extrêmes pour éviter toute détérioration.
-

Restrictions d'âge :

- Ce produit n'est pas adapté aux enfants de moins de 3 ans en raison du risque d'étouffement.
-

Instructions d'élimination :

- Ce produit peut être jeté avec les déchets ménagers. Suivez les directives locales pour l'élimination des déchets.
-

Avertissements :

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder l'emballage ou l'étiquette à disposition.
 - P102 : Tenir hors de portée des enfants.
 - P103 : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers :

- Ce produit ne contient pas de substances dangereuses selon les listes H200 ou EUH541.
-

En suivant ces directives, vous assurez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale d'uso per Jay Hill Sottobicchieri - Pelle Vegana - Nero/Cognac - Doppia faccia - ø 10 cm - Set di 6

Titolo del prodotto:

Jay Hill Sottobicchieri - Pelle Vegana - Nero/Cognac - Doppia faccia - ø 10 cm - Set di 6

Contenuto del prodotto:

- Set di 6 sottobicchieri a doppia faccia
 - Materiale: pelle vegana
 - Colore: nero da un lato, cognac dall'altro
 - Dimensioni: diametro di 10 cm
-

Istruzioni per l'uso:

1. Posizionare un sottobicchiere nel punto desiderato sul tavolo.
 2. Posizionare il bicchiere, la tazza o la tazzina sul sottobicchiere per proteggere il tavolo da macchie e aloni.
 3. È possibile scegliere il colore che meglio si abbina alla tavola o alle stoviglie capovolgendo il sottobicchiere sul lato nero o cognac.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia :

- Pulire i sottobicchieri dopo l'uso con un panno umido per rimuovere eventuali macchie.
 - Evitare l'uso di detergenti aggressivi per non danneggiare il materiale.
 - Lasciare asciugare all'aria; non esporre alla luce diretta del sole o a fonti di calore.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Usare i sottobicchieri solo per lo scopo previsto.
 - Tenere lontano da fiamme libere o fonti di calore estreme per evitare danni.
-

Restrizioni d'età:

- Questo prodotto non è adatto ai bambini di età inferiore ai 3 anni a causa del rischio di soffocamento.
-

Istruzioni per lo smaltimento:

- Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici. Seguire le normative locali per lo smaltimento dei rifiuti.
-

Avvertenze:

- P101: In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'etichetta o il contenitore del prodotto.
 - P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze pericolose secondo le liste H200 o EUH541.
-

Seguendo queste linee guida, garantirai prestazioni ottimali e durature per il tuo prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il negozio dove hai acquistato il prodotto.

Hier zijn de Poolse en Spaanse versies:

PL: Instrukcja użytkowania Jay Hill Podkładki - Skóra wegańska - Czarny/Koniak - Dwustronne - ø 10 cm - Zestaw 6 sztuk

Zawartość zestawu:

- Zestaw 6 dwustronnych podkładek
 - Materiał: skóra wegańska
 - Kolor: czarny po jednej stronie, koniakowy po drugiej
 - Wymiary: średnica 10 cm
-

Instrukcja użytkowania:

1. Umieść podkładkę w wybranym miejscu na stole.
 2. Postaw szklankę, kubek lub filiżankę na podkładce, aby chronić stół przed plamami i zaciekami.
 3. Możesz wybrać stronę podkładki (czarną lub koniakową), aby najlepiej pasowała do wystroju stołu.
-

Instrukcje dotyczące konserwacji i czyszczenia:

- Czyść podkładki wilgotną ściereczką po każdym użyciu, aby usunąć ewentualne zabrudzenia.
 - Unikaj stosowania agresywnych środków czyszczących, aby nie uszkodzić materiału.
 - Pozostaw do wyschnięcia w naturalnych warunkach; nie wystawiaj na bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub źródeł ciepła.
-

Instrukcje bezpieczeństwa:

- Używaj podkładek wyłącznie zgodnie z ich przeznaczeniem.
 - Nie wystawiaj podkładek na działanie otwartego ognia ani wysokich temperatur, aby uniknąć uszkodzeń.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Produkt nie jest odpowiedni dla dzieci poniżej 3 roku życia ze względu na ryzyko zadławienia.
-

Instrukcje dotyczące utylizacji:

- Produkt można wyrzucić razem z odpadami domowymi. Przestrzegaj lokalnych przepisów dotyczących utylizacji odpadów.
-

Ostrzeżenia:

- P101: W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarza, należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
 - P103: Przeczytać etykietę przed użyciem.
-

Informacje o zagrożeniach:

- Produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie z listami H200 lub EUH541.
-

Przestrzegając tych wskazówek, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie produktu. W razie dodatkowych pytań lub potrzeby uzyskania dalszych informacji skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonałeś zakupu.

ES: Manual de usuario para Jay Hill Posavasos - Cuero vegano - Negro/Cognac - Doble cara - ø 10 cm - Juego de 6

Contenido del producto:

- Juego de 6 posavasos de doble cara
 - Material: cuero vegano
 - Color: negro en un lado, coñac en el otro
 - Dimensiones: diámetro de 10 cm
-

Instrucciones de uso:

1. Coloca un posavasos en el lugar deseado sobre la mesa.
 2. Pon tu vaso, taza o copa sobre el posavasos para proteger la mesa de manchas y marcas.
 3. Puedes elegir el color que mejor combine con tu mesa o vajilla volteando el posavasos al lado negro o coñac.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- Limpia los posavasos con un paño húmedo después de cada uso para eliminar posibles manchas.
 - Evita el uso de productos de limpieza agresivos para no dañar el material.
 - Deja secar al aire; no los expongas a la luz solar directa ni a fuentes de calor.
-

Instrucciones de seguridad:

- Usa los posavasos solo para su propósito previsto.
 - Mantén los posavasos alejados del fuego directo o del calor extremo para evitar daños.
-

Restricciones de edad:

- Este producto no es apto para niños menores de 3 años debido al riesgo de asfixia.
-

Instrucciones de eliminación:

- Este producto puede desecharse con los residuos domésticos. Sigue las normativas locales sobre eliminación de residuos.
-

Advertencias:

- P101: Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta del producto.
 - P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
 - P103: Leer la etiqueta antes de usar.
-

Información sobre peligros:

- Este producto no contiene sustancias peligrosas según las listas H200 o EUH541.
-

Siguiendo estas pautas, garantizarás un rendimiento óptimo y duradero de tu producto. Para obtener más información o resolver dudas específicas, contacta con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquiriste el producto.
